

25岁女子开微店 送货上门遭客户绑杀

□ 星级记者 张敏

25岁的店主小婷(化名)送货后失联,丈夫多番寻找未果,傍晚时的一条短信让他倒吸一口冷气:“你老婆在我手上,准备45000块钱送过来……”

小婷很有可能遭到绑架!7月9日夜里,丈夫向警方求助。当晚,民警循迹找到省城长江西路井岗镇政府北侧一小区5楼住处,令人惋惜的是,小婷已经惨遭杀害。目前,嫌疑人高某被警方控制。

女店主送货后失联

事发小区只有几栋楼,邻里之间对于这起命案只有耳闻,并不知太多细节。在事发地5楼楼道里,这家铁门已贴上多道封条。

死者小婷仅有25岁,据悉,其近期经营打理一家微店,有时还会亲自送货上门。7月9日上午,小婷离开家,称出门去给客户送货,此后一直未归。

丈夫说,送货地点离家不远,妻子应该很快就能回家。可到了中午,小婷仍没有回来,电话也无人接听。

下午,丈夫突然接到一个陌生电话,对方称是购买货物的客户,说当天小婷送完货就走了。对方还表示,小婷很有可能去其他地方送货了。

家人收到勒索短信

丈夫听出了对方声音,是住在大铺头附近的一

名姓高的男子,以前也买过货。“我信以为真,就在政务区附近寻找,但一直没有消息。”

最后,丈夫一路找到位于大铺头的高某租处,但敲门不应,电话接通后对方称自己不在家,丈夫只得离开。

临近傍晚时分,失联时间已超过10小时了,一条用小婷手机发来的短信让丈夫愣住了,“你老婆在我手里,准备45000块钱……”

意识到小婷很有可能被绑架了,丈夫一边报警,一边安抚对方,发出短信希望不要伤害小婷,“钱的事好说。”对方回复说,因为被骗到合肥,没有路费回去,不会伤人,只要钱。

客户住处找到遗体

警方介入后,开始进行摸排走访,最后发现小婷只出现在高某租住的小区,并没有出来,高某的嫌疑陡增。

夜里,民警进入高某的租处,将其控制住,并在家中找到了小婷的遗体。

为什么要伤害小婷?究竟发生了什么?家人的困惑也成为警方进一步调查的细节。市场星报、安徽财经网记者从邻居处得知,嫌疑人高某是福建人,50多岁,租住这里已有1年多时间。“屋内经常出入一些陌生人,他很少与人打交道。”邻居反映,在9号夜里10点多,这户人家传出很剧烈的敲击地板的声音。

目前,高某已被刑事拘留,具体案件细节还在进一步调查中。



“喂,是燃气集团吗?我这里是肥西县深莲交口处。我们在施工时不慎挖断了一根燃气管道,现在燃气大量泄漏,请你们赶快过来!”“收到,请注意现场安全,我们马上就赶到。”7月10日,合肥燃气集团在肥西县北张乡川气门站组织开展高压燃气管道第三方损坏事故应急演练,面对现场弥漫的天然气刺鼻气味和惊慌失措的施工单位人员,燃气集团工作人员迅速进行警戒围挡,同时启动应急预案,有序开展管道修复的各项工作。演练取得圆满成功。

胡娟 记者 李尚辉 文/图



叶挺:浴血奋战,铸就铁军

星报讯(钱海峰 吴人迪 星级记者 俞宝强) 叶挺(1896-1946),广东惠阳人,早年追随孙中山参加革命,参加援闽粤军,1924年被派赴苏联学习,期间加入中国共产党。1925年9月回国,参与组建以共产党员为骨干的第四军独立团,任团长,从此,所部成为中国共产党直接掌握的一支武装部队。

北伐战争期间,他率部长驱直进,连战皆捷,屡建战功,被誉为“北伐名将”,所部被称为“叶挺独立团”,为四军赢得“铁军”称号。抗日战争爆发后,叶挺拥护国共合作团结抗日,参与组织将南方8省红军游击队改编为新四军,并出任军长。

他坚决执行中共中央给新四军制定的“向南巩固,向东作战,向北发展”的战略方针,指挥新四军健儿挺进大江南北。1940年10月上旬,日军5000余人在空军配合下,分两路进攻皖南泾县云岭新四军军部。他亲赴前线指挥军部直属部队,选择险要地形部署兵力,以节节堵截、相机反击、日夜袭扰的积极防御战法,消耗、疲惫敌人,经7昼夜顽强苦战,毙伤日军数百人,于8日晨将敌人全歼击退。

1941年1月,国民党顽固派制造震惊中外的皖南事变。在遭国民党军重兵包围的严重情况下,叶挺指挥部队奋起突围,在与国民党军交涉时被扣押。

抗日战争胜利后,经中共中央营救,于1946年3月4日获释。5日即致电中共中央,要求重新加入中国共产党。中共中央于7日复电,称赞他忠诚地为中国人民民族解放与人民解放事业进行了20余年的奋斗,经历了种种严重的考验,决定接受他入党。4月8日,叶挺由重庆乘飞机赴延安,途中飞机失事,在山西兴县黑茶山遇难。

全球顶尖机器人 下周日齐聚合肥大PK

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,合肥市召开新闻发布会,市场星报、安徽财经网记者从会上获悉,第19届RoboCup世界杯赛将于7月17日至23日举办,正式比赛将于7月19日打响。

据介绍,RoboCup(Robot World Cup)机器人世界杯赛是当前国际上级别最高、规模最大、影响最广泛的机器人赛事。此次比赛分专业组和青少年组,专业组赛场在安徽国际会展中心,青少年组赛场在合肥市奥体中心,专业组比赛包括服务机器人、救援机器人和机器人足球三大类,共11项比赛。截至目前,已经有46个国家和地区的人员报名,其中专业组选手更是有来自美国和日本等知名大学的。合肥市特地从中科大、安徽大学、合肥工业大学等5所高校招募了550名英语口语流利的志愿者,为参赛者提供双语服务。同时,在开幕式上,合肥本土生产的机器人将带来精彩的表演,现场还会设置体验区,方便市民参与互动。

安徽气象首个为农服务 社会化试点在含山运营

星报讯(记者 宋娟) 7月10日,安徽最大的名优特产电商含山体验店开业,在这个店,农民不但可以买到安徽本土的农产品,还可以咨询气象服务信息和农技指导。据悉,这是安徽气象部门在全省为农服务社会化的首个试点。

据悉,作为气象为农服务社会化试点,刘帆等7位大学生创业者成立的含山县丰华供销合作社,是受安徽省农业气象中心和马鞍山市气象局委托,负责在含山县行政区域内向用户提供农业气象服务、农村综合信息服务以及普及农村气象防灾减灾知识,并开展农业科技等方面的培训。

“此举将有利于调动基层农业企业的积极性,把最新最全的气象预报信息、气象防灾减灾知识以及农业科技知识等,更有针对性地传递给区域用户,便于气象部门及时梳理、调整气象为农服务的内容及渠道。”采访中,安徽农网常务副主任程文杰这样说。

S MAN肆意集结 东风标致308S将免费一嗨到底

近日,东风标致308S与一嗨租车联手推出的“东风标致308S全国免费体验计划”正式拉开帷幕。“全国免费体验计划”是继萧敬腾巡回演唱会、萧敬腾特别推荐版308S等一系列活动之后,“S MAN计划”带来的又一惊喜。凡参与“S MAN计划”线上线下所有活动的用户,均有机会获得一嗨租车308S体验券,而全国1000辆308S凭借“热血的”T+STT高效动力,“嗨爆的”绝赞视野,“超拽的”极智装备,“我要的”i-Cockpit唯我座舱四大超级优势,成为这个夏天国内紧凑型运动车市最亮眼的名词。随着代言人萧敬腾“TRIPLE JAM萧敬腾世界巡回演唱会”的全

面展开,S MAN的集结热潮更是席卷全国。不久前,308S萧敬腾特别推荐版车型强势登陆天猫商城,为“S MAN计划”华丽开场;而“全国免费体验计划”之“S MAN挑战赛”在重庆、青岛的火爆程度,也让人们再次见识到了“王牌钢炮”的极致魅力。

作为中国汽车租赁行业引领者,一嗨租车有着遍布全国的强大网络,高效和多样化的服务优势,受到来自不同领域客户的广泛肯定。作为一款“超级智能运动型车”,东风标致308S“我无所畏”的产品理念无疑与一嗨租车中那些年轻用户达成了共识,成为“忠于自己、品质至上”的年轻用户的首选车型。想成为S MAN这个潮流族群的一员吗?你仅需登陆东风标致官网,或关注东风标致308S官方微博微信均可赢取一嗨租车免费体验券。无论你在全国哪个城市,持体验券前往一嗨租车门店,即可与“王牌钢炮”撒欢一天,热血动力+超拽感受,在这一天里全是你的!另外,以上活动还均不限量发放一嗨

租车五折体验券,热血不限量,超拽更任性!肆意前行“T+STT高效动力”热血出击

作为一款“王牌钢炮”,东风标致308S配备了“热血的”T+STT高效动力,完美解决“强动力”和“低油耗”之间的矛盾。其中,1.2THP涡轮增压直喷发动机不仅拥有小“T”大作的威力,其高达100千瓦、230牛·米的热血参数更是完爆市场主流1.4T发动机,强大的性能使东风标致308S不仅起步迅猛,加速的持续性也很出色。也正是由于其高性能、低油耗、超平顺的显著优势,在6月举行的德国斯图加特车展上,东风标致308S所搭载的1.2THP涡轮增压直喷发动机在1.0L-1.4L发动机组别中脱颖而出,以强悍的性能赢得了专业人士的一致肯定,一举斩获2015年“国际年度发动机”大奖。

当然,308S的魅力还不止如此。在这场激情的体验中,308S还将以“我要的”i-Cockpit唯我座舱与“超拽的”极智装备,将科技与智慧融入每一位S MAN的体验过



程。同时,308S“嗨爆的”绝赞视野,不仅带来更开阔、独特的视觉冲击,其呈现出先锋时尚的汽车生活也必将让S MAN的小伙伴们羡慕的停不下来!随着308S“全国免费体验计划”的全面推进,全国一嗨租车网点的308S已整装待发,而S MAN挑战赛也将继续在更多城市开展。在一次又一次的深度体验中,S MAN们必将更清晰、更直观的领略308S的极致魅力,与此同时,308S也将以个性时尚的配置与高效澎湃的动力,彻底点燃SMAN的驾驭激情,携“热血的”体验风暴席卷全国!